Školení začínajících řidičů
K datu 1. 1. 2024 nabývá účinnosti zákon č. 271/2023 Sb., kterým je novelizován zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu), ve znění pozdějších předpisů.
Řidič, který ve lhůtě 2 let ode dne udělení řidičského oprávnění spáchal přestupek nebo trestný čin, za který mu bylo v registru řidičů zaznamenáno 6 bodů, je povinen absolvovat dopravně psychologický pohovor a školení začínajících řidičů. Řidič je tak povinen do 3 měsíců ode dne doručení výzvy absolvovat DPP a ŠZŘ a nejpozději poslední den lhůty obě potvrzení o absolvování doložit obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností. Jinak uplynutím této lhůty pozbývá řidič řidičské oprávnění. 
Pokud bude řidiči v souvislosti s přestupkem za 6 bodů vysloven zákaz řízení, musí také absolvovat dopravně psychologický pohovor a školení začínajících řidičů. Pokud od pozbytí řidičského oprávnění uplyne více než 1 rok, musí řidič absolvovat proces vrácení ŘP, tedy dopravní psychotesty a přezkoušení z odborné způsobilosti.
Tyto podmínky se vztahují i na řidiče, kteří mají ke dni 1. 1. 2024 udělené řidičské oprávnění méně než 2 roky.
K registraci na toto školení je nutné doložit výpis údajů z registru řidičů (tzv. výpis z evidenční karty řidiče), který není starší než 30 dní.

Školení začínajících řidičů v autoškole v rozsahu 5 hodin: 
1 hodina teorie bezpečné, defenzivní jízdy 
3 hodiny jízdy v provozu
1 hodina vyhodnocení
· řešení konkrétního přestupku řidiče
· sledování a vyhodnocování situace v různé intenzitě provozu, dodržování pravidel provozu
· zranitelní účastníci silničního provozu
· pravidla kooperativní a defenzivní jízdy
· vliv psychického stavu, únavy a užívání alkoholu či návykových látek na řidičské schopnosti

[bookmark: _GoBack]Cena: 5.500,- Kč vč. DPH
Pozn. Vyučovací hodiny výuky i výcviku mají zákonem stanovenou délku 45 minut.

Školení začínajících řidičů je oprávněn provádět provozovatel autoškoly. Všechny náležitosti jsou upraveny v zákoně č. 247/2000 Sb., o získávání a zdokonalování odborné způsobilosti k řízení motorových vozidel a o změnách některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 
Obsah, způsob jeho provádění, nejvyšší počet účastníků a potvrzení o jeho absolvování je stanoven ve vyhlášce č. 156/2008 Sb., o zdokonalování odborné způsobilosti řidičů a o změně vyhlášky č. 167/2002 Sb., kterou se provádí zákon č. 247/2000 Sb., o získávání a zdokonalování odborné způsobilosti k řízení motorových vozidel a o změnách některých zákonů, ve znění zákona č. 478/2001 Sb., ve znění účinném od data 1. 1. 2024.

